

## 《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第四百五十一篇

### 成功

我们都有渴望成功，渴望有成就的天性。我们看到幼儿早期就为可以按下按钮并发出声音，或者当他们哭泣就会获得母亲的注意而非常高兴。这种渴望，这种追求，这种成功的动力是需要的，不然的话我们都已经灭亡，也就一事无成了。没有人换尿片，成年人也没有工作的动力。我们都有渴望成功的天性。这样说来，失败是造成情感问题的主因。没有成功的感觉是导致沮丧，挫败，不高兴，灰心，贫穷，吸毒，不愿社交，婚姻破裂以及最坏的情况是自杀的主因。

然而定义成功的“属世标准”和“神的标准”却有很大区别。显然圣经的读者知道一个在世上似乎非常成功的人却会在永恒里完全失败。相反一个在永恒的光中非常成功的人却在世人的眼里是失败的。让我们来看一些例子：

**耶稣基督**：在许多独裁者和很多人的眼中，耶稣是软弱失败的，因为祂有能力建立比埃及，巴比伦，希腊和罗马帝国加在一起都大的地上的国度，却允许自己被嘲笑，被可耻地挂在十字架上，除了极少数人之外，祂的所有追随者都抛弃了祂，并在年仅三十三岁就死了。在世人眼中，祂没有发挥自己的潜力。祂是极其失败的。然而，因着祂的死而复活，祂被公认为有史以来最有影响力的人。

**诺亚**：再举一个例子：诺亚像个傻瓜，一生花了一百二十年时间在 inland 距离水域五百英里远的地方建造了一条水上用的客轮。他成为那个时代的世界级的笑柄，直到他试图搭救的人们为着不信付出了代价全都被淹没。的确在世人眼中你可能看起来像个傻瓜，但是在天堂，你可能会被视为你的时代中最成功的人。

**使徒保罗**：决意把教会建为使徒行传那样早期的教会，保罗像世上任何努力工作的人那样工作。作个荣耀的教会，毫无玷污，皱纹等类的病（弗5:27）。但是，到他去世时，他的大部分教会都是属肉体的（世俗的）。他努力地爱神的子民，为他们祷告和教导他们，所得到的回报是被大多数人离弃。在他快离世时不得不说：*.....凡在亚细亚的人都离弃我.....*（提后1:15），我没有别人与我同心-除了提摩太（腓2:20）。在他殉道之前的最后审判中，他说：*我初次申诉，没有人前来帮助，竟都离弃我；但愿这罪不归与他们*（提后4:16）。然后他被斩首，从事工看来他像是失败的。但是在时间和永恒中却另当别论。

亲爱的朋友，你明白重点了吗？你可能看起来在这个世上的许多事都不成功，于是魔鬼告诉你，你一无是处。这削弱了你的生命力。亲爱的，*.....你们要把下垂的手，发酸的腿挺起来；也要为自己的脚，把道路修直了.....*（来12:12-13），如果你活在神的旨意中，神对你在工作中，家庭中，教会中和祂的国度中都感到高兴。你只需要祂的笑容就足够了。**让神给你打分而不是人**。住在基督里更会比世上的任何地方居住都好。如果你住在祂里面，祂住在你里面，你将结出很多果子。住在祂里面使你最成功，在永恒里其它都不算数。

你可能是最优秀的音乐家，最有成就的工程师或诺贝尔物理学奖得主，但是除非你遵守神的旨意，否则这些成就从永恒的角度来看都无济于事。没用的！天堂里没有地方存放人的奖杯。然而，大多数父母教导孩子获得可以摆满他们书架的奖杯。耶稣向法利赛人发出警告：*你们互相受荣耀，却不求从独一之神来的荣耀，怎能信我呢？*（约5:44）。追求人的荣誉会摧毁你的基督信仰，使你把注意力从耶稣身上移开，导致不相信神的伟大和全能以及祂的行事方式。你的专注力只能二选一，要么专注于人的荣誉要么专注于神的荣耀。耶稣说：*一个人不能侍奉两个主.....；你们要先求他的国和他的义*（太6:24, 33）。首先就是首先的，永远都是。如果你首先寻求神的喜悦，就没有空间寻求人的荣耀。

当然，这并不意味着神的子民永远不会得到人的荣誉。比如约瑟和但以理都受到人们的尊敬。因为大多数基督徒过着敬虔的生活，有时会得到人们尊敬。他们诚实，勤奋，善良，明智，是蒙福的。但是很多神的子民迟早会走到有冲突的岔路口，例如当他们的雇主要求他们做违反神律法的事情时。例子也包括约瑟和但以理。当约瑟拒绝放弃他的纯洁，他失去了工作（创39）。但以理拒绝停止向他的神祈祷，被判死刑（但6）。

为了与主保持相交，作为神的孩子，你必须为神的荣誉牺牲人的荣誉。随后，你将开始在这个世界上被视为失败者。但是如果这样可以让神活在你的生命里，那就是非常值得的。一旦你与神同工成为得胜者，你将继续在每一件重要的事情上得胜，而不看重世人定义的成败。记住，主是你全职牧羊人，祂会供应你的需求。你承担不起失去你的牧者的代价-如果你失去了祂，祂也失去了你。你只有寻求神的旨意和荣耀神才能进入天堂。否则不能！停止追逐错误的球吧。我的朋友，往上看，因为你是神的儿女。太棒了。

可能我所见过的最有活力的基督徒之一是一名在加拿大挖沟渠的管道工。他也是一位我见过的最喜乐的基督徒之一，为神火热。他的脸总是散发着神的荣光，仿佛他的一只脚已经踏进了天堂一样。你可以一眼就知道他属于另一个世界。哦，我的朋友，他可能注定要坐在耶稣的右边。管道工，家庭主妇，洗碗工和清扫工比这个世上的某些人更有可能获得该席位。此人知道他是谁，谁是他的神。

你知道你是谁，你的神是谁吗？好吧，这是你得到答案的时候了。你是王的孩子，是基督耶稣的继承人，是基督的朋友，基督的兄弟姐妹，你将永远与祂同坐宝座上。不要让自己看起来像一个可怜的流浪汉。像国王一样走路，像国王一样行事，像国王一样管理。你通过祷告来掌管。神喜悦你寻求祂的旨意。从永恒的角度来看，得到祂的喜悦比拿A+更好，无论你是住在宫殿或棚屋中，无论你吃面包屑还是五道大餐，无论你是否受过教育，无论是管道工还是脑外科医生。问题是：“你住在神的旨意中吗？”知道你是谁，神是谁吗，你属于祂，祂属于你。

那么你的问题是什么呢？让你的心充满对祂的赞美和敬拜。对你的工作尽自己最大的努力，但不要和世界为伍。请记住，圣经说在你一旦跟随耶稣，你就在这世上被称为怪人和外来者，你在这个世界上不再感到宾至如归。你将不再是其中的一员。你和你的家人必须有成为少数的心理准备。但是，我的朋友，到了天堂后就不同了。

要忠心，最后神会赐给你生命树上的果子；祂会给你生命的冠冕；祂将使你免于第二次死亡，也就是地狱；祂会让你饱餐隐藏的吗哪，并给你一个白石上刻着新名；祂会给你在万国之上的权柄。你甚至会收到白衣，祂会使你成为祂圣殿的支柱，祂会让你坐在祂的宝座旁（启2-3）。再次让我问你：“你的问题是什么？为什么要让你的手下垂，腿发酸

呢？”现在，让我们以美好的颂词作为结束语：*那时，敬畏耶和华的彼此谈论，耶和华侧耳而听了，且有纪念册在他面前，记录那敬畏耶和华，思念他名的人。万军之耶和华说，在我所定的日子，他们必属我。特特归我。我必怜恤他们，如同人怜恤，服侍自己的儿子*（玛3：16-17）。

说了这么多，我建议你把自己关在祷告内室里一两个小时，在圣灵的帮助下回顾你的一生，并以神的眼光来看你是否是成功。如果没有，请进行必要的纠正，即可获得主的喜悦。阿们和阿们！